
Scenariusz lekcji otwartej z języka francuskiego 

Bielska Szkoła Przemysłowa 

klasa II po szkole podstawowej, poziom A1/A2 
 

Temat: Histoire de vie, histoire d'amour - tworzymy opowiadanie. 

 

Cele: 

uczeń rozumie i stosuje słownictwo opisujące życie człowieka 

uczeń rozumie i stosuje określenia czasu, kolejności 

uczeń tworzy proste wypowiedzi ustne i pisemne: opowiada o wydarzeniach z przeszłości, wyraża 

uczucia i emocje. 

 

Środki dydaktyczne: 
platforma G Suite: narzędzia Classroom i Meet 

podręcznik multimedialny Texto (wydawnictwo Hachette) 

strona Enseigner le français TV5 Monde - teledysk "J'ai cherché" 

dokumenty Google do wspólnej edycji 

 

Metody i formy pracy: 
praca z całą klasą 

praca indywidualna 

wykorzystanie technik multimedialnych 

wspólna edycja tekstu 

praca z podręcznikiem 

CLIL 

 

Przebieg lekcji: 

 

 1. Część wprowadzająca 

 a) czynności organizacyjne (sprawdzenie obecności), 

 b) wprowadzenie do tematu lekcji - przypomnienie przedstawiania w kolejności czynności 

przeszłych: ćwiczenie na tablicę interaktywną z podręcznika (str. 73) 

 c) zapisanie tematu 

 2. Realizacja tematu 

 a) prezentacja teledysku J'ai cherché  

 b) prezentacja słownictwa zgromadzonego na poprzedniej lekcji, przypomnienie zasad 

tworzenia czasu passé composé 

 c) opowiadanie losów bohaterów teledysku przez wskazanych uczniów 

 d) wspólny wybór czasowników do opowiadania o losach wybranej pary 

 e) indywidualne tworzenie zdań  

 f) wspólne uzupełnianie i porządkowanie opowiadania za pomocą określeń czasu 

 3. Podsumowanie 

 a) odczytanie opowiadania 

 b) zadanie domowe: ćwiczenie 10 i 11 str. 77 (czas przeszły, autobiografia) 

 

 

 

 

Krystyna Jaworowska 


